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Velkommen til sesongen 2011 
Banen åpnet med sommergreener 11. april, som den 

første banen på Østlandet.  
 

 
 

Vi ser frem til en sesong til glede og nytte for vå re 
medlemmer og andre som har lyst til å bruke banen. 

Golf er en sunn aktivitet som passer for de fleste.  
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Nå er det på’n – igjen 
 

De som har fulgt med på hjemmesidene våre i det siste vil se at 
banekomiteen planla å åpne banen allerede den 16. april. 
 

Den åpnet med sommergreener 11. april som den første på Østlandet.  
Klubbens målsetting er at vi skal åpne tidligst mulig om våren og stenge 
så sent som mulig om høsten.  Siste runde på banen i 2010 ble spilt 
faktisk så sent som 14. november. I 2011 kan det bli en 7 måneders 
sesong, ikke noe hadde vært bedre enn det. 
 

I fjor var banen i god stand. Det er målsettingen i år også, sammen med 
gode og engasjerende aktiviteter. Klubben og banen vår er avhengig av 
medlemmenes innsats.  Kontingent og dugnader er faktisk ryggraden i 
driften vår.  Styret skal ta ansvar for at banen er tilgjengelig og i god 
stand innenfor de ressursene vi har til rådighet.  Vi ser frem til en ny 
sesong med mye glede for både medlemmer og gjester. 
 

I dette medlemsbladet kan du lese om noe av det som skal skje i 2011. 
Ellers vil vi legge ut nyheter og annet interessant medlemsstoff på vår 
hjemmeside gjennom sesongen.  Bruk derfor denne for å holde deg 
oppdatert. 
 

Det rettes også takk til andre som støtter oss.  Vi oppfordrer 
medlemmene til å støtte disse. 
 
Bjørn Larsen 
Leder 
 
Kjære medlem, Et lite hjertesukk !! 
 

Vi er en klubb av medlemmer og for medlemmer. Medlemskontingenten 
er den viktigste inntektskilden vi har, og dermed avgjørende for hvor 
god banen vår skal være. Pt manglet vi fortsatt innbetaling fra 90 
medlemmer, og det er for mange.  Beklager at vi maser om dette, men 
det er svært viktig. 
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Trond Hovland  
3370 Vikersund 
Tlf 32 78 86 64 Mobil 995 96 570 
 

Levering av grus og subbus 
Maskintransport  
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Aktuelle saker 
 

Klubbens økonomi 
 

Til årmøtet i 2010 presenterte styret et regnskap som viste et overskudd 
på kr 54 002, Dette er en videreføring av den positive utviklingen styret 
kunne presentere i 2009 hvor overskuddet var på kr 50 572. Sett mot 
budsjett er dette også bedre enn forventet. 
 

Totale inntekter for 2010 lå ca på budsjett. Hovedgrunnene til dette er 
gavetildeling fra Modum Sparebank 1 og høyere medlemskontingent 
enn budsjettert. Total medlemskontingent er kr 31 000 høyere enn 
budsjettert, men er fortsatt ca kr 25 000 lavere enn i 2009. Spesielt har 
inntekter knyttet til aktivitet på banen samt sponsorinntekter vært lavere 
enn budsjettert.  Også kommunale tilskudd ble betydelig redusert. 
 

På kostnadssiden har vi hatt vesentlig lavere kostnader i forbindelse 
med det daglige vedlikeholdet på banen samt drift og vedlikehold av 
maskiner og vanningsanlegg. Dette, samt gavetildeling fra Modum 
Sparebank 1, har gjort det mulig for oss å investere i ny fairway-klipper 
samt oppgradere vanningsanlegget. Disse investeringene er 
kostnadsført i regnskapet.  
 

Modum Golfklubb følger regnskaps- og revisjonsbestemmelser for små 
organisasjonsledd tilknyttet Norges Idrettsforbund. Dette innebærer at 
anleggsmidlene til Modum Golfklubb er verdsatt til anskaffelseskost, 
men ikke høyere enn den gjeld som er knyttet til anlegget. Årlig 
avskrivninger i resultatregnskapet tilsvarer nedbetalingen av gjelden 
som er knyttet til anleggsmidlene. Avskrivningene utgjorde kr 44 049 i 
2010 og var kr 46 000 lavere enn budsjettert. Dette skyldes at styret 
valgte å søke om avdragsfrihet for en av de to terminene som forfalt i 
2010. Dette ble bestemt ut fra likviditetsmessige hensyn. 
 

Likviditeten til Modum Golfklubb pr 31.10.10 er ca kr 55 000 bedre enn 
året før, og totale omløpsmidler utgjør kr 90 439.  
 

Styret mener informasjonen gitt i årsmeldingen gir et rettvisende bilde 
av Modum Golfklubbs eiendeler og gjeld, finansielle stilling og resultat.  
 

For 2011 mener styret at vi må fortsatt være forberedt på en nedgående 
trend for inntekter.  Dette gjelder både inngang av medlemskontingent, 
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kommunale bidrag, og dessverre også sponsorinntekter.  Vi takker alle 
som støtter oss, og oppfordrer våre medlemmer til å støtte disse. 
 
Vi satser på nybegynnere 
 

Fra og med 2010 ble ”Grøntkort-kursene” erstattet av ”Veien til Golf”. 
Dette har hjulpet til å senke terskelen for nye spillere gjennom en mest 
mulig praktisk tilnærming til spillet, samt sikre ivaretakelsen av spillerne 
videre. Kurset skal skape et positivt førsteinntrykk og bidra til å gjøre 
golfidretten mer attraktiv for nye spillere. Nye spillere skal gjennom 
kurset ha et minimum av kunnskap og ferdighet som gjør at de kommer 
i gang med spill på banene raskest mulig. Sikkerhet, hensyn, banepleie 
og effektivt spill prioriteres i opplæringen. 
VTG-kurs er på minimum 12 timer hvorav minimum ¾ som praksis på 
et utendørs golfanlegg. MGKs kurs er over 15 timer. Det er laget et 
Treningskort som er ”pensum”, og alle punkter på treningskortet skal 
gjennomføres. Det er ikke lenger noen obligatoriske prøver, hverken 
teoretiske eller praktiske. Dersom en spiller ønsker å gjennomføre en 
prøve, er det selvfølgelig anledning til det.  For godkjenning kreves at 
alle punktene på treningskortet er gjennomført og trent på, og at 
deltageren har vært til stede min. 75% av kurstiden. Akseptabelt 
spilletempo på banen og kjennskap til det viktigste om sikkerhet og 
golfvett er et ufravikelig krav. 
 

Etter avsluttet og godkjent VTG-kurs tildeles spilleren ved innmelding  i 
golfklubb  Klubbhandicap 54. 
ALLE deltagere skal få tilbud om oppfølging etter avsluttet VTG-kurs. 
Modum GK har som ambisjon å gjennomføre to kurs i vårsesongen og 
ett på høsten.  Kursene starter med en introduksjon og litt om regler og 
sikkerhet. Introduksjonen følges opp med 5 instruksjoner på øvings-
området og spill på banen. Vi har tro på at dette opplegget vil gjøre 
golfen mer interessant og de som tar kurset kommer raskt i gang med 
spill på banene.  Første kurs starter 4. mai.  Vet du om noen som har 
tenkt å begynne med golf er rette tidspunktet NÅ!!  
 

Ta kontakt med klubben – kursene vil bli kunngjort på hjemmesidene, 
og med annonse i Bygdeposten. Kurset koster kr 1.000,-. De som 
melder seg inn som ordinære medlemmer i klubben vil få kostnaden 
refundert! 
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Modum Regnskap 
og Data AS  

 
Pb 195, 3371 Vikersund 

 
Tlf: 32 78 86 03 

Mobil 958 49 780 
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BANEKOMITEÈN 
 

En liten oppdatering fra banekomiteen som foreløpig består av Vidar, 
Walter og Geir. 
 
Det ser ut som overvintringen har gått veldig fint, drivingrangen har vært 
åpen siden tidlig i april, og banen fra 11. april. 
 
Når det gjelder vedlikeholdet på banen så viderefører vi det vi gjorde i 
fjor, med klipping av ASVO, samt innleid ekstrahjelp og dugnad fra 
styret og noen medlemmer. 
 
Håper også i år at banen skal fremstå i god forfatning. 
 
Vi håper å få utbedret noen områder på banen i år, blant annet bedre 
fremkommeligheten over bekk/grop ved begynnelsen av hull 4. Hvis vi 
har midler så ønsker vi også å se på den bløte delen rett ovenfor 
greenen på hull 8. 
 
Maskinparken vår og vanningsanlegget vårt er nå i mye bedre stand 
enn på lenge og dette tror vi bidrar til at banen vil være lettere å holde i 
god stand. 
 
Vel møtt til en ny golfsesong og vi håper mange av dere vil bruke banen 
vår også i år. 
 
Vidar Esperum 
Banekomiteen 

 
 

Hollerud Camping 
 

* Langgrunt * Sandstrand * 
 

Tlf 32 14 23 33 Mobil 995 26 869 
3533 Tyristrand 
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Tlf. 32 78 34 40 
24t. nyhetstips 480 86 170 

 
 

Støtter den lokale 
sporten 
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Vi vil ha flere kvinner på banen 
 

Tidligere hadde klubben Damekveld, i likhet med Herrekveld.  
Dessverre ble kvinnedeltagelsen etter hvert så lav at dette tiltaket falt 
bort.  Klubbkveldene har også blitt gjennomført uten deltagelse av 
kvinner.  Dette er veldig synd og styret har tatt tak i saken. 
 

Golf er en sunn aktivitet som er til glede og nytte for alle.  Vi ønsker å 
invitere kvinnene tilbake til banen, og har nedsatt en arbeidsgruppe for 
dette formålet.  Alle kvinner som er registrert som medlemmer av 
klubben vil få en henvendelse fra oss, og vi oppfordrer alle som kan om 
å delta.  
 

Arbeidsgruppen ledes av Ingjerd Gulestøl. De som har lyst til å være 
med og eller har innspill til oss – ta kontakt med Ingjerd. 

 

Golf Grønn Glede 
 

Samarbeidet med Frisklivsentralen har nå vart i over 5 år, og “gjengen” 
har vært et fast innslag på banen tirsdager mellom kl 11 og 13.  Her har 
vi sett mange engasjerte deltagere. Vi synes at dette er så vellykket at 
vi har fornyet avtalen med Norges Golfforbund som ligger til grunn for 
dette.  Vi håper at det fortsatt blir riktig stor deltagelse her. 
 

GRASROTANDELEN  
Har du husket grasrotandelen som støtte til  Modum Golfklubb? 
 

Skiflygingsgolf 30. juni 
Vi skal være vertskap for en gruppe skiflygingsentusiaster fra 
Oberstdorf i slutten av juni. Det har lenge vært gode forbindelser 
mellom Vikersund og Oberstdorf, og Per Oskar Krona tok i fjor initiativet 
til et golfopplegg hos oss.  Dette skal vi selvsagt stille opp på, tyskerne 
skal være i Vikersund, og bo på Tyrifjord Hotell, fra 28. juni til 1. juli.  De 
skal få låne banen vår, og torsdag 30. juni arrangerer vi vennskaps-
turnering, håper så mange som mulig av oss stiller opp.  Det har 
allerede vært mange kreative forslag om hvordan turneringen skal 
gjennomføres, som et skiflygingsrenn, med prøveomgang, kvalifisering 
etc. eller en form for Ryder Cup. Kreative forslag kan gis til Bjørn 
Larsen, som har ansvar for opplegget.  Vær forberedt på at kvelden 
ikke er slutt med golfen, det varsles om tysk kultur i etterkant….. 
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Les om alle kondisjon-, 
styrke-, balanseprodukter og strongman 
og hjemmetreningsapparatene våre på : 

 
 

www.gym2000.no  
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Klubbhandicap, nytt fra 2010 
 

Fra 2010 er det innført ”Klubbhandicap” i Norge. Det betyr at den 
”gamle” ordningen med Hcp 36 for ”Grøntkort” spillere er borte. 
 

Alle de som ved utgangen av 2009 hadde Hcp Grøntkort, kodet 98, og 
de som starter med golf i 2010 starter med Klubbhandicap 54. 
 

Det er utarbeidet egne Slopetabeller for dette på alle golfbaner i 
Norge. På Modum er tabellen slik 
 

 

 
 
 

 

En får justert handicapet basert på Stableford resultatene fra både 9 
og 18 hulls runder. Ved 9 hulls runde legger en 18 poeng til de 
poengene en har oppnådd. Eks 20 poeng på 9 hull + 18 = 38, en skal 
skrive seg ned med 1 poeng. 
 

Når en har spilt seg ned slik at en kommer lavere enn 36, skal 
Scorekortet for den runden sendes til klubben som etablerer eksakt 
handicap, EGA. 
 

Lykke til !!!! 
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Kurs og instruksjon 
 

MGK vil starte opp med sitt første ”Veien til Golf-kurs” onsdag 4. mai kl. 
18 -20 på Vikersund Kurbad med en kort teoretisk innføring i regler og 
etikette, får så å ta den praktiske delen på banen. 
       

Praksis på banen vil bli: 
- Torsdag 5/5  fra 18-20 
- Mandag 9/5  fra 18-20 
- Onsdag 11/5  fra 18-20 
- Torsdag 19/5  fra 13-15 
Mer om ”Veien til golf” kan du lese på hjemmesiden vår: www.modumgolfklubb.no 

Fortell alle venner og kjente at nå er det enklere å komme seg ut 
på golfbanen! 

 

Kurset koster kr 1.000,- pr pers. 
Hvis en melder seg inn i MGK og betaler et ordinært medlemskap 
inngår kurset i dette medlemskapet 
 

Vi vil komme med tilbud om instruksjon, følg med på Hjemmesiden. 
 

Vi jobber også med å få en Pro til å instruere noen ganger i sommer. 
Det har vært vanskelig, men vi har ikke gitt opp. 
 

Kurskomiteen 
 

 
 
 

Knut Bakken Transport 
 
 
 

Østhellinga 32, 3370 Vikersund 
 

Mob. 90 18 65 29 
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Medlemskvelder, turneringer 2011 
 

Aktivitetskomiteen består av Boye Arntsen, Magnus Olslund og Preben 
Hauge, og har satt sammen aktivitetsplan som er godkjent av styret. Vi 
står overfor et nytt spennende år, som vi håper skal utvikle klubbmiljøet 
videre. 
 

Klubbkvelder  går over 9 hull på tirsdager, normalt kl 1830. Oppstart 3. 
mai, ikke klubbkveld 17. mai. 9 runder vår avsluttes 5. juli. 9 runder høst 
2. august – 27. september. Det spilles i to klasser som tidligere. Ansvar 
for gjennomføring Magnus. Deltageravgift kr 50,- opprettholdes. NB! For 
de som IKKE har Fritt spill medlemskap betales det også vanlig green 
fee!  Vinpremie i hver klasse. Vi prøver å få inn mindre sponsorgaver til 
longest/closest eller annen spesialpremie. Gavepremie (reisegavekort 
verdt kr 5.000,-) trekkes blant dem som har deltatt minst 14 ganger. 
Hvis banen er spillbar på tirsdager før 1. mai og etter 1. oktober, kan 
det bli spesialrunder med regler fastsatt av Preben. 
 

Matchplay  spilles som vanlig vår og høst. Påmelding vår senest 2. 
klubbkveld 10. mai, høst senest 9. august. Ansvar Per Anders (Preben 
presiserer regler for hvordan forskjeller i handicap skal håndteres). 
 

Damenes dag eller aften . Vi må få til et opplegg som kan samle 
damespillere til organisert aktivitet. Flere har meldt interesse.  
 

Vårdugnad/dugnadsturnering  ansvar banekomite/Vidar.  Følg med på 
hjemmesiden! 
 

8. mai  spilles det om Bent Strædes vandrepokal. Ansvar Preben. 
 

29. mai arrangerer Preben en ”annerledes parturnering” 
 

19. Juni  er det ”Nordea pairs”, ansvar Preben 
 

26. juni følger ”Modum Sparebank Open”. Ansvar Banekomite + 
banken selv. 
 

30. juni  blir det turnering (Per Oscar Kronas minneturnering) i 
forbindelse med at skiflyvningsvenner fra Oberstdorf kommer på besøk. 
Her blir det spill og hyggelig samvær.  Ansvar Bjørn Larsen. 
 

5. eller 6. august  er det spill og grill. Ansvar Håvard/Vidar. 
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21. august spilles klubbmesterskap i putting til Asle Trøstheims minne. 
Ansvar Preben. 
 

3. og 4. september  klubbmesterskap, ansvar Preben 
 

18. september blir det en ny ”annerledesturnering”, ansvar Preben. 
 

Merk datoene allerede nå! 
 
Aktivitetskomiteen 
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Vikersund 
Fysikalske Institutt 

 
 
 
 

Erik Skogheim 
 

3370 Vikersund * Tlf. 32 78 70 45 
 

 
 

 
 

 
 

Besøk oss eller ”kom innom” : 
www.mobildata.no 

 

Vi er din lokale Data-  
 

og Telecomleverandør 
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Tlf. 32 15 07 20    Mob. 920 92 037  
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Årsmøte i Modum Golfklubb 2010 
 
Årsmøtet ble avholdt på Tyrifjord turisthotell 25. november 2010. 20 
medlemmer var til stede. 
 

Møtet ble åpnet av leder Bjørn Larsen. Innkallingen ble godkjent. 
 

Valgt til ordstyrer og referent ble Bjørn Larsen og Boye Arntzen. 
Til å undertegne protokollen i tillegg til ordstyrer ble Sverre Sørmyr 
valgt. 
 

Til sakslisten var det ingen bemerkninger. Posten innkomne forslag ble 
av praktiske grunner flyttet  høyere opp på listen. 
 

1. Årsmelding for 2010.  Årsmeldingen ble lest opp og godkjent. 
 

2. Regnskap for 2010. Regnskapet ble gjennomgått og godkjent. 
 

3. Inkomne forslag. Geir Østensen har foreslått at medlemmer mellom 
18 og 23 år som er elever, studenter eller i det militære får en lavere 
kontingent. Etter styrets forslag ble det vedtatt at betingelser for 
juniormedlemmer gjøres gjeldende for ungdom under utdanning (uten 
aldersbegrensning) og for soldater under førstegangstjeneste. 
 

4. Kontingent og green fee for 2010.  Styrets forslag ble vedtatt med 
justert beskrivelse av juniormedlemskap, som følge av vedtak i sak 3. 
Det ble presisert at prøvemedlem skal  være medlem i annen klubb. 
Green fee for gjestende juniorer skal være kr 100. 
 

5. Budsjett for 2011 . Budsjett ble gjennomgått og godkjent. 
 

6. Klubbens organisasjon. Ingen endringer er foreslått. 
 

7. Valg. Valgkomiteens forslag ble fremlagt av Kjell Haavik Nilsen. Etter 
drøftelser samlet årsmøtet seg om følgende resultat. (Siste funksjonsår 
i parentes). 
 

Leder   Bjørn Larsen, ikke på valg (2011) 
Nestleder   Geir Niemann, ny (2012) 
Sekretær   Ingjerd Gulestøl, ny (2012) 
Kasserer   Magnus Olslund, ikke på valg (2011) 
Styremedlem  Jørn Larsen, ikke på valg (2011) 
Styremedlem  Walter Fagermo, ikke på valg (2011) 
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Varamedlem  Vidar Esperum, ikke på valg (2011) 
Varamedlem  Boye Arntzen, ny (2012) 
 

(Styret er etter dette fulltallig iht vedtektene, men styret i samarbeid 
med valgkomiteen gis fullmakt til å supplere med ytterligere ett 
varamedlem, i tråd med senere års praksis.) 
 

Revisor   Ellen Sjødin, gjenvalg (2012) 
  A. Christoffersen, ikke på valg (2011) 

 

Valgkomite Bjørn Torgersen, ikke på valg (2011) 
Helge Haavik, ny (2012) 

 

Leder Bjørn Larsen takket for fremmøtet, og takket av uttredende 
styremedlemmer Helge Haavik, Per Anders Løvik og Bent Stræde, 
samt Kjell Haavik Nilsen fra valgkomiteen med foredlet frukt.  
 

Utenfor årsmøtet ble premiering for klubbens aktiviteter i 2010 foretatt 
av Per Anders Løvik. 
 
Boye Arntz                  Bjørn Larsen                          Sverre Sørmyr 
  Referent                      Ordstyrer      
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TRANSPORT  *  KRANBIL 
 

3360 Geithus 
 

Tlf. 32 78 00 16   Mobil 928 02 142 / 915 11 937 
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Katfos Næringspark 
3360 Geithus 

Tlf 32 78 45 10, mobil 924 89 213 
www.modumbil-pleie.no 
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Erling Smedsrud 
 

Gulvsliping 
Kroka 2, 3370 Vikersund 

 

Tlf: 98 67 56 88 
k-smeds@online.no 

 
 

Utleiemaskiner     Parkettlegging 
 

 
 

 

HOLTHES 
FJELLSPREGNING  as 

 

SPRENGNINGSENTREPRENØR 
 

Verksveien 31, 3330 Skotselv 
 

Tlf 32 75 67 80 
Mobil 917 18 010 
Fax 32 75 67 71 
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Resultat 2010 og budsjett 2011  
 

 Budsjett  Resultat 

 2011  2010 
    

Salgsinntekter      297 000        328 530  

    

Andre driftsinntekter      555 000        556 778 
    

DRIFTSINNTEKTER      852 000         885 308 

    

    

Varekostnader      146 500        147 348  

    

Lønnskostnader        44 080          45 500  

    

Nedbetaling lån        88 000          44 049  

    

Annen driftskostnad      527 250        553 745  
    

DRIFTSKOSTNADER      805 830         790 643 

    

DRIFTSRESULTAT   (+) 46 170   (+)   94 665  

    

Finansinntekter          3 000              2 443 

    

Finanskostnader        43 000          43 107  

    

ÅRS-RESULTAT     (+) 6 170      (+) 55 002 
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Modum Golfklubb  
MGK ble stiftet 20. mars 1998, og banen ble åpnet 12. august 2000. 
 

Et stort forberedende arbeid var lagt ned på forhånd av en interims-komité. En del 
ivrige personer hadde fra sommeren 1997 drevet aktiv markedsføring og arbeidet 
fram et forprosjekt som ble presentert på stiftelsesmøtet. Dette arbeidet i forkant 
var helt avgjørende for at det var mulig å stifte Modum Golfklubb. 
 

Det ble ganske umiddelbart søkt om medlemskap i Norges Idretts-forbund og 
Olympiske komité. Søknaden ble godkjent den 1. juli 1998 og Modum Golfklubb 
ble opptatt som medlem nr. 06230024. 
 

Det ble også umiddelbart søkt om opptak i Norges Golfforbund. I brev av 13. mai 
1998 fikk klubben melding om at den var tatt opp som den 103. 
 

Drivingrangen var klar til spill i slutten av juli 1998, og offisiell åpning ble holdt 15. 
august 1998. Banen, 9 hull, par 58 og 2808 meter lang (2 x 9 hull) ble åpnet 12. 
august 2000. 
 

I 2005 var banen blitt for kort (!) pga nye regler. Planleggingen av en utvidelse 
startet. I 2008 var den klar, nå par 34, og lengde på 3706 meter fra gul og 3316 
meter fra rød. Utslag fra rød på 7 av de 9 hullene. 
 

 

Bygdas Brannkasse 
 

Stikk innom våre 
 

lokalkontorer 
 

 
 
 

Postboks 33, 3371 Vikersund Tlf. 32 78 32 10 
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Midtfylkets eneste permanente 

paintball-bane  er åpen! 
 
 

wericon-PAINTBALL  
utleie 

 
 

 
Telefon 32 78 00 41 
www.wericon.com 

 
 

Les også om wericon-profilering, 
vindusdekor – skilt og banner 

og profilstyling til bilen din! 
 

Velkommen til oss ! 
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